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SA.330

Saldatrice monotesta automatica

Automatic single head welder

SPECIFICHE TECNICHE

e Saldatura di 1 angolo alla volta,
a 90° e angoli variabili.

e Ciclo dilavoro completamente
automatico.

e Limitatori del cordolo di
saldatura in acciaio riscaldati e
regolabili fino a 0,2 millimetri.

e Particolarmente indicata per la
saldatura dei angoli variabili.

e E  costruita secondo le
normative CEE ed al suo
interno contiene tutti quegli
accorgimenti necessari a

TECHNICAL SPECIFICATIONS

O Welding of 1 corner at time. 90°
and changeable corners.

O Totally automatic  working
cycle.

O Heated steel weld bead limiting
devices, adjustable from 0.2
mm till 2 mm.

O Especially projected for welding
changeable corners.

O This machine is buitl following
CE regulation and has all the
necessary measures to
gauratee the operator safety.

0 4 limitatori in acciaio riscaldati.
Q Bracci di supporto profilo

garantire la sicurezza nel Q The machine is delivered
lavoro. tested.
e La macchina viene consegnata %J
al cliente collaudata in tutte le
sue componenti.
Accessori in dotazione Standard accessories

O 4 Heated steel weld bead limiting devices.
Q Profile support arms.

DATI TECNICI

Pressione: 6-8 bar.
Consumo aria:.30L/ciclo.
Tensione: 380 V. trifase.
Assorbimento: 4000 w.
Larghezza: 700 mm.
Profondita: 900 mm.
Altezza: 1600 mm.
Peso: 360 Kg.
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TECHNICAL DATA

Working pressure: 6 — 8 bar.
Air consumption: 30 L/Cycle.
Voltage: 380 V three-phase.
Absorption: 4000 w.

Width: 700 mm.

Depth: 900 mm.

Height: 1600 mm.

Weight: 360 Kg.
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A max: 160 mm
B max: 200 mm.
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SA.330

Einkopfschweillautomat

Soudeuse monotéte

Technische Merkmalen

Q Schweillung eines 90° und
veranderliche Eckes auf einmal

a Volliger automatischer
Arbeitszyklus.

Q Einstellbare vom 0.2 bis 2.00
Schweillnahtbegrenzungen.

a Geheizten
Schweillnahtbegrenzungen.

O Besonders eingegeben fir die
Schweillung der
veraenderlichen Ecken..

Q Gebaut folgendes nach CE
Merkblatt und die Maschine ist

ausgestattet mit allen
Steuerungen fir die Garantie
der Sicherheit.

e Die Maschine wird geliefert mit
allen Komponenten.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Q Soudage du 1 angle a la fois.
Des angles a 90° et d’angles
variables.

Q Cycle du travail completement
automatique.

Q Limitation de soudage réglable
da 0.2 mm jusq’a 2.0 mm.

Q Limitation de soudage
réchauffée.

Q Particuliérement projeté pour le
soudage des angles variables..

Q La machine est produit selon la
norme CE et la machine est
équipée avec tous les
dispositifs pour I'assurage de la
sécurite..

O La machine est livrée testé
dans tous les composants..

Basis Zubehoren

Q Profilauflagearmen

Q 4 geheizten Stahl SchweilRnahtbegrenzungen.

Standard accessoires
Q 4 Couteaux de limitation réchauffées en acier.
Q Bras pour le support des profiles .

Technische Daten

Betriebsdrueck: 7-8 bar.
Luftverbrauch:.15 L/Zyklus.
Spannung: 220 V. Drehstrom
Leistung: 1800 w.

Breite: 620 mm.

Tiefe: 650 mm.

Hoehe: 1650 mm.

Gewicht: 200 Kg.
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Données Techniques

Pression de travail: 7 — 8 bar.
Consomation d’aire: 15 L/Cycle.
Tension: 220 V thriphasé.
Puissance installée: 1800 w.
Largeur: 620 mm.

Profondeur: 650 mm.

Hauteur: 1650 mm.

Poid: 200 Kg..
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A max: 160 mm
B max: 200 mm.
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SA.330

Soldadora de 1 cabeza automatica OpHoronoBoYHas aBTomaTtuyeckas cBapoyYHas

MaLlnHa

e Ciclo de trabajo O [lonHocTbio  aBTOMATUYECKUN
completamente automatico. pabouni LK.

e Limitadores del cordon de O CranbHble orpaHu4nTENU
soldadura de acero calentados CBapHoOro Lwea, oborpeBaemble
y ajustables hasta 0,2 n perynupyemble o 0,2
milimetros. MUNIIMMETPOB

e Especialmente indicada para la O MawwnHa ocobeHHO npurogHa
soldadura de angulos and cBapku nepemMeHHbIX
variables. YrmnoB.

e FE’ costruita secondo le Q bumaHyarbHbIl aniemeHm
normative CEE ed al suo ynpaerneHusi
interno contiene tutti quegli a Crporoe COOTBETCTBME
accorgimenti necessari a HopmaTtusam EC
garantire la sicurezza nel a The machine is delivered
lavoro. tested.

e La macchina viene consegnata
al cliente collaudata in tutte le
sue componenti.

Dotacion

e 4 Limitadores del cordon de soldadura de acero
calentados y ajustables hasta 0,2 milimetros.

Q Brazos de soporte perfil

B kommnsiekm nocmaeku exooum

Q 4 CmarnbkHble 02paHuU4YuUMmesiu ceapHo20 Wea,
oboepesaembie U peeynupyemsbie 0o 0,2
MUnIuUMempos

Q onopsl nog npodunb

DATOS TECNICOS

Presion: 6-8 bares.
Consumo aire:.30L/ciclo..
Tension: 220 V — trifasica.
Consumo eléctrico: 1800 w.
Ancho: 700 mm.
Profundidad: 900 mm.

Alto: 1600 mm.

Peso: 300 kg.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

[aeneHwne: 6-8 6ap

Pacxopn Bosgyxa 3a umkn: 30 nuTpos
Hanpsokenne: 220 B, TpexdasHoe
Mornowaemasa mowHocTtb: 1800 BT
Wwupuna: 700 mm

OnuHa: 900 mm

BbeicoTta: 1600 mm

Macca: 300 «r.
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A max: 160 mm

B max: 200 mm.
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